ПрАТ “Науково-виробниче об’єднання по племінній справі і прогресивних технологіях в тваринництві  “Прогрес”
( місцезнаходження: 18034, Україна, м. Черкаси, вул. Онопрієнка, 10, код ЄДРПОУ 00709557)

Повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться «16» листопада 2012 року о  14.00 годині в адмінбудівлі товариства за адресою: 18034, м. Черкаси, вул. Онопрієнка, 10 в приміщенні актового залу товариства.

Порядок денний:

1.Про відміну рішення загальних зборів акціонерів від 20 березня 2012 року по другій частині 5 питання – «затвердження розподілу прибутку  (покриття збитків) за 2011 рік».
2. Затвердження розподілу прибутку (покриття збитків) за 2011 рік.

Реєстрація акціонерів та їх представників буде проводитися за місцем проведення зборів  з 13.00 до 13.45 год. у день проведення зборів.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах  на 24.00 годину  «12» листопада 2012 року.

Для участі у загальних зборах акціонерам при собі  мати паспорт, для представника акціонера крім паспорта – довіреність на право участі та голосування  на загальних зборах, оформлена згідно з вимог діючого  законодавства України.
Відповідно до ст. 36 Закону України «Про акціонерні товариства»  до дня скликання зборів Ви маєте право ознайомитись з документами, пов’язаними з порядком денним зборів, за адресою: 18034, м. Черкаси, вул. Онопрієнка, 10, в кімнаті №24 (приміщення бухгалтерії) у робочі дні з 14.00 до 16.00. Особою, відповідальною за порядок ознайомлення  акціонерів з документами є Шкварець Валентина Володимирівна, тел.: (0472) 55-09-95.

Позачергові загальні збори акціонерів скликаються відповідно пункту 5 статті 47 ЗУ «Про акціонерні товариства».
Акціонер до проведення зборів за запитом має можливість ознайомитись з проектом  (проектами) рішення з питань порядку денного.


